



നോട്ടീക്കൽ ടൈംസ് കേരള

e-mail: nauticaltimeskerala@gmail.com RNI.Reg.No.KERBIL/2018/77391

Advertisement for VISMAYASMAX ANIMATIONS with contact details and course information.

തിരുവനന്തപുരം Thiruvananthapuram web: www.nauticaltimesmedia.com Volume-3, Issue No. 168 Page 4, Price: Rs. 2 പൂർത്തം-3 ലക്കം-168 പേജ് 4, വില 2.00 രൂപ

02 ഐഡോൺ സംവിധാനത്തിന് കേന്ദ്ര മുന്തി മൻസൂവ് മാണവ്യ തുടക്കം കുറിച്ചു
03 പ്ലസ് വൺ രണ്ടാം അലോട്ട്മെന്റ് പ്രവേശനം ഒക്ടോബർ ഏഴ് മുതൽ
04 നിലം നികത്തി നടത്തുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾക്കെല്ലാം മുൻകൂർ അനുമതി വാങ്ങണം: മുന്തി പി. പ്രസാദ്

ലഖിംപൂർ സംഘർഷം: സുപ്രീം കോടതി സുജേയയാ കേസെടുത്തു

ന്യൂഡൽഹി: ഉത്തർപ്രദേശിലെ ലഖിംപൂരിലുണ്ടായ സംഘർഷത്തിൽ സമയേയ കേസെടുത്ത് സുപ്രീം കോടതി. ചീഫ് ജസ്റ്റീസ് എൻ.വി. രമണ അധ്യക്ഷനായ ബെഞ്ച് വ്യാഴാഴ്ച കേസ് പരിഗണിക്കും.



പഞ്ചാബ് മുഖ്യമന്ത്രി ചരൺജിത് സിംഗ് ചന്നി, ഛത്തീസ്ഗഢ് മുഖ്യമന്ത്രി ഭുപേഷ് ഭാഗൽ, കെ.സി. വേണുഗോപാൽ തുടങ്ങിയവരും രാഹിവിനെപ്പറ്റിയുണ്ടായിരുന്നു.

കേന്ദ്രമന്ത്രിയുടെ മകനെതിരെ ഒട്ടേറെ തെളിവുകൾ; അറസ്റ്റ് ഉടൻ വേണമെന്ന് ടികായത്ത്

ന്യൂഡൽഹി: ലഖിംപൂർ വേരിയിൽ കർഷകർക്ക് നേരെയുണ്ടായ അക്രമത്തിൽ കേന്ദ്രമന്ത്രി അജയ് കുമാർ മിശ്രയുടെ മകനെ തൊഴിലാളിയുടെ അറസ്റ്റു ചെയ്യണമെന്ന് ഭാരതീയ കിസാൻ യൂണിയൻ നേതാവ് രാകേഷ് ടികായത്ത്. മന്ത്രിയും മകൻ ആശിഷ് മിശ്രയും കുറ്റവാളികളാണെന്ന

തിന് നിരവധി തെളിവുകളുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. അപകടത്തിൽ ജീവൻ നഷ്ടപ്പെട്ട ഗുർവീന്ദർ സിംഗ് എന്ന കർഷകന്റെ വീട് സന്ദർശിച്ച് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു ടികായത്ത്. ലഖിംപൂർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള പ്രദേശത്ത് ഇന്റർനെറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾ പുനഃസ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടാൽ കർഷകർക്ക് നേരെയുണ്ടായ അക്രമങ്ങളുടെ ദൃശ്യങ്ങൾ പലതും പുറത്തു വരും.

ഓഴ്ചയ്ക്കുള്ളിൽ കുറ്റവാളികളെ പിടികൂടുമെന്നാണ് ജില്ലാ ഭരണകൂടം ഉറപ്പു നൽകിയിട്ടുള്ളത്. കുറ്റവാളികളെ പിടികൂടുന്നതിൽ വീഴ്ച സംഭവിച്ചാൽ മരണമടഞ്ഞ നാലു

കർഷകരുടെയും അന്ത്യകർമ്മങ്ങളുടെ വേളയിൽ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും. അപകടത്തിൽ ജീവൻ നഷ്ടപ്പെട്ട കർഷകരുടെ കുടുംബത്തെ പണം നൽകി സാധിനിക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ അധികാരികളുടെ ഭാഗത്തു നിന്നും നടക്കുന്നതായും ടികായത്ത് ആരോപിച്ചു.

ലഖിംപൂരിൽ കർഷക കുടുംബങ്ങളെ കണ്ട് രാഹുലും പ്രിയങ്കയും

ലക്നോ: ഉത്തർപ്രദേശിലെ ലഖിംപൂരിൽ കൊല്ലപ്പെട്ട കർഷകരുടെ ബന്ധുക്കളെ സന്ദർശിച്ച് കോൺഗ്രസ് നേതാക്കളായ രാഹുൽ ഗാന്ധിയും പ്രിയങ്ക ഗാന്ധിയും ഇന്ന് രാത്രി ഒൻപതോടെയാണ് ഇവർ കർഷക കുടുംബങ്ങളെ കണ്ടത്.

പഞ്ചാബ് മുഖ്യമന്ത്രി ചരൺജിത് സിംഗ് ചന്നി, ഛത്തീസ്ഗഢ് മുഖ്യമന്ത്രി ഭുപേഷ് ഭാഗൽ, കെ.സി. വേണുഗോപാൽ തുടങ്ങിയവരും രാഹിവിനെപ്പറ്റിയുണ്ടായിരുന്നു.

പ്രിയങ്ക ഗാന്ധിയെ 30 മണിക്കൂറോളം കണ്ണുനീരിൽ വച്ചശേഷം ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെയാണ് യുപി പോലീസ് അറസ്റ്റ് രേഖപ്പെടുത്തിയത്. ഇതിനെതിരേ ഏറെ വിമർശനവും ഉയർന്നിരുന്നു.

ശ്രമിച്ചു എന്നാരോപിച്ചായിരുന്നു അറസ്റ്റ്. ലഖിംപൂർ സന്ദർശനത്തിനായി ലക്നോ വിമാനത്താവളത്തിലെത്തിയ രാഹുൽ ഗാന്ധിയും പോലീസും തമ്മിലാണ് തർക്കമുണ്ടായത്. ലഖിംപൂർ സന്ദർശിക്കാൻ പോലീസ് വാഹനത്തിൽ പോകണമെന്ന ആവശ്യം രാഹുൽ തള്ളി.

പോലീസ് നിർദ്ദേശിക്കുന്ന റൂട്ട് വഴി മാത്രമേ രാഹുലിന്റെ വാഹനം കടത്തി വിടുകയുള്ളൂവെന്നാണ് പോലീസ് പറയുന്നത്. എന്നാൽ തന്റെ സ്വകാര്യ വാഹനത്തിൽ പൊയ്ക്കൊള്ളാമെന്നും പോലീസുകാരുടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ പോകാൻ താൽപര്യമില്ലെന്നും രാഹുലും പറഞ്ഞു.

കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസൻ അന്തരിച്ചു

കൊച്ചി: പ്രമുഖ കാർട്ടൂണിസ്റ്റ് യേശുദാസൻ (83) അന്തരിച്ചു. കോവിഡ് ബാധിച്ച് ചികിത്സയിലിരിക്കെ കൊച്ചിയിലായിരുന്നു അന്ത്യം. ആലപ്പുഴ മരവേലിക്കര ഭരണിക്കാവ് സഭയിലായിരുന്നു.



മേരിക്കൻ സ്റ്റേറ്റ് സെക്രട്ടറി ജോൺ ഡഗ്ലസ് ആറ്റോബോബുമായി സുത്തം ചവിട്ടുന്നതായിരുന്നു. 'ചന്തു' എന്ന കാർട്ടൂൺ പരമ്പരയാണ് യേശുദാസന്റെ ആദ്യത്തെ കാർട്ടൂൺ പംക്തി. ഇന്ത്യൻ കാർട്ടൂണിസ്റ്റുകളുടെ കൂലിപതിയായ ശങ്കറിനോടൊപ്പം ശങ്കേഷ് സിംഗ് കരിയയിൽ പരിശീലനം നേടിയ കാർട്ടൂണിസ്റ്റുകളിൽ ഒരാളാണ്. 1984ൽ കെ.ജി. ജോർജിന്റെ സഹായത്തിൽ പുറത്തിറങ്ങിയ 'പഞ്ചവടിപ്പാലം' എന്ന ചലച്ചിത്രത്തിന് സംഭാഷണം നിർവഹിച്ചത് യേശുദാസനായിരുന്നു. 1992ൽ എ.ടി. അബു സംവിധാനം ചെയ്ത 'എന്റെ പൊന്നു തമ്പുരാൻ' എന്ന ചിത്രത്തിന് തിരക്കഥയും യേശുദാസൻ രേഖനം ചെയ്തിരുന്നു.



ജനപ്രിയ ഗായകൻ വി.കെ. ശശിധരൻ അന്തരിച്ചു

ആലപ്പുഴ: ജനപ്രിയ ഗായകൻ വി.കെ. ശശിധരൻ (83) അന്തരിച്ചു. ചെങ്ങന്നൂരിലെ സ്വകാര്യ ആശുപത്രിയിലായിരുന്നു അന്ത്യം. കോവിഡ് ബാധിതനായിരുന്നു. സാംസ്കാരിക പ്രവർത്തകൻ കൂടിയായ അദ്ദേഹം കേരള ശാസ്ത്രസാഹിത്യ പരിഷത്തിന്റെ മുൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായി പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്.

പ്ലസ് വണ്ണിന് എല്ലാവർക്കും സീറ്റ് കിട്ടില്ല: സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കി വിദ്യാഭ്യാസമന്ത്രി

തിരുവനന്തപുരം: ഹയർ സെക്കൻഡറി പ്ലസ് വൺ പ്രവേശനത്തിന് അപേക്ഷിച്ച എല്ലാവർക്കും സീറ്റ് കിട്ടില്ലെന്ന് വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി വി. ശിവൻ കുട്ടി. അപേക്ഷിച്ച എല്ലാവർക്കും സീറ്റ് നൽകണമെങ്കിൽ 1,31,996 സീറ്റ് വേണ്ടി വരും. അതായത് സീറ്റുകളില്ല. എന്നാൽ പോളിടെക്നിക്കലും വൊക്കേഷണൽ ഹയർ സെക്കൻഡറിയുമായ ആവശ്യത്തിന് സീറ്റ് ഉണ്ടെന്നും ശിവൻ കുട്ടി പറഞ്ഞു. പ്ലസ് വൺ അലോട്ട്മെന്റ് തീർന്നാൽ സീറ്റ് മിച്ചം വരുമെന്നായിരുന്നു വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഉള്ള അവകാശ വാദം എന്നാൽ എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും എ പ്ലസ് നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും പോലും തങ്ങളുടെ ഇഷ്ട വിഷയത്തിൽ ഉപരിപഠനത്തിനു പ്രവേശനം ലഭിച്ചില്ലെന്ന പരാതിയാണ് ഇപ്പോൾ ഉയരുന്നത്.

1967 ൽ അടുർ ഗോപാലകൃഷ്ണൻ്റെ 'കാമുകി' എന്ന ചിത്രത്തിനു വേണ്ടി ഏറ്റുമാനൂർ സോമരാജൻ രചിച്ച നാലു ഗാനങ്ങൾ 'ശിവൻശശി' എന്ന പേരിൽ പി.കെ. ശിവരാജ സുരമൊത്തു ചിട്ടപ്പെടുത്തി. ഇരുവരും ആറ്റിങ്ങൽ ഭദ്രാക്ഷി മാസി തിയേറ്റർസിനു വേണ്ടി നിരവധി നാടകങ്ങളിൽ ഒരുമിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചു.

കൊടകര കുഴൽപ്പണ കേസ്: 1.4 ലക്ഷം രൂപ കൂടി പിടിച്ചെടുത്തു

തിരുവനന്തപുരം: കൊടകരയിൽ കവർച്ച ചെയ്യപ്പെട്ട മുന്നര കോടി കുഴൽപ്പണത്തിൽ ഒന്നര ലക്ഷത്തോളം രൂപ കൂടി കണ്ടെടുത്തു. കവർച്ച കേസിലെ പ്രതി രഞ്ജിത്തിന്റെ സഹായത്തിന്റെ ചാലക്കുടിയിലെ വീട്ടിൽ നിന്നാണ് 1,40,000 രൂപ കണ്ടെടുത്തത്. നഷ്ടപ്പെട്ട പണത്തിൽ ഒന്നരക്കോടി രൂപയാണ് ഇതുവരെ കണ്ടെടുത്തത്. കേസിൽ അന്വേഷണം പുരോഗമിക്കുകയാണ്. പ്രതികളുടെ ചോദ്യം ചെയ്യൽ വീണ്ടും തുടങ്ങി. പ്രതി ബാബു, അയ്യപ്പൻ ഭദ്രാജ് എന്നിവരെ കഴിഞ്ഞ ദിവസം പോലീസ് സംഘം ചോദ്യം ചെയ്തിരുന്നു.

വാഗ്ദാനം നടപ്പായില്ല; പൗരത്വശബരിമല പ്രതിഷേധ കേസുകൾ സർക്കാർ പിൻവലിച്ചില്ല

തിരുവനന്തപുരം: ശബരിമല വിഷയത്തിലും പൗരത്വ ഭേദഗതി ബില്ലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രതിഷേധ സമരങ്ങളിലും പോലീസ് രജിസ്റ്റർ കേസുകൾ പിൻവലിക്കുമെന്ന് സർക്കാർ വാഗ്ദാനം ചെയ്ത പരാതികൾ സർക്കാർ പിൻവലിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി നിയമസഭയെ രോമാച്ചലം അറിയിച്ചു. പി.ടി.എ. ഹാനീ എ.എൽ.എയുടെ ചോദ്യത്തിനുള്ള മറുപടിയായാണ് മുഖ്യമന്ത്രി ഇക്കാര്യം വ്യക്തമാക്കിയത്. പോലീസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസുകളുടെ സ്വഭാവവും നിലവിലെ സ്ഥിതിയും ശ്രദ്ധിക്കാൻ പരിശോധിച്ചു വരികയാണെന്നാണ് മുഖ്യമന്ത്രി വിശദീകരിച്ചത്. നിയമസഭാ തെരഞ്ഞെടുപ്പിന് തൊട്ടുമുൻപാണ് ശബരിമലപൗരത്വ നിയമം പ്രതിഷേധ കേസുകളിലെ ഗുരുതര സ്വഭാവമില്ലാത്ത കേസുകൾ പിൻവലിക്കുമെന്ന് എൽ.ഡി.എഫ് സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ചത്. പിന്നാലെ ഇത് സംബന്ധിച്ച ഉത്തരവും പുറത്തിറങ്ങിയിരുന്നു.

ഇനി യൂണിഫോം അണിയേണ്ട; പരസ്യവിചാരണ നടത്തിയ പിക് പോലീസുകാരികളെതിരെ നടപടി

തിരുവനന്തപുരം: ആറ്റിങ്ങലിൽ പിതാവിലെയും മകളെയും മോഷ്ടാക്കൾ എന്ന് മുദ്രകുത്തി പിക് പോലീസ് പരസ്യ വിചാരണ നടത്തിയ സംഭവത്തിൽ കർശന നടപടി നിർദ്ദേശിച്ച് എസ്.സി.എസ്.ടി കമ്മീഷൻ. ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ യൂണിഫോം അണിയുന്നതിനുള്ള ജോലികളിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണം. സമഗ്ര അന്വേഷണം വേണമെന്നും കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. മോഷണക്കുറ്റം ആരോപിച്ച് പരസ്യ വിചാരണ ചെയ്തതിനാണ് നടപടി. കുട്ടിയുടെ അച്ഛൻ ജയചന്ദ്രൻ്റെ പരാതിയിലാണ് നടപടി. സംഭവത്തിൽ കുറ്റക്കാരിയായ പോലീസുകാരികൾക്ക് നല്ല നടപടിയിലേക്ക് ലഭിച്ചത്. ഇതിനെതിരെ സമൂഹത്തിന്റെ വിവിധ കോണുകളിൽ നിന്നും രൂക്ഷമായ വിമർശനം ഉയർന്നിരുന്നു.





